

## 令和2年2月14日開催経工会幹事会議事録

1. 日時 令和2年2月14日（金） 18:30から
1. 場所 こぶし会会議室
1. 出席幹事 高木、宮元、今越、百万、村田、里見、野林、本城、池野
1. 議題
  - ① 冬の異業種交流会実施報告について
  - ② 第三回連絡幹事会実施報告について
  - ③ 経工会入会記念パーティ（会費集金結果および実施計画）について
  - ④ 若手幹事会実施計画について
  - ⑤ 令和元年度決算の進捗について
  - ⑥ 教員懇談会実施計画について
  - ⑦ その他（こぶし会各種実行委員選出など）

### 1. 議事の経過及び結果

定刻に至り、高木会長が開会を宣し、議事録の作成者に池野副会長を指名し議事に入った。

#### ① 冬の異業種交流会実施報告について

今越会計より、「令和2年1月26日（日）午前10時半より、ANAホリデイイン金沢スカイで第37回冬の異業種交流会を開催した。参加者は、会員14名、教員3名、合計17名であった。今回は、経営情報学科 北川達也先生が『ESGの概要について』と題して講演を行った。SDGsにより地球規模での環境・社会に関する課題に対して企業はそれらに取り組む機運が高まっている一方、ESGが投資家の投資機会のツールとなる点をわかりやすく説明し大盛況のうちに終了した。後日、異業種交流会の結果はホームページへも公開予定である。」との報告があった。

#### ② 第三回連絡幹事会実施報告について

今越会計より、「令和2年1月25日（土）正午より、21号館404-F室にて第三回連絡幹事会を開催した。出席者は、経工会から高木、宮元、今越、栗島の4名、連絡幹事8名、および松林先生、合計13名であった。県内就職者のうちから代表幹事2名選出依頼を含め以下の事項を説明した。」との報告があった。

##### (1) パーティ開催日時確認

令和2年3月18日（水）午後5:50集合・受付（随時写真撮影）、午後6:30開宴、場所：ANAホリデイイン・金沢スカイ

##### (2) パーティ主旨説明および会費集金スケジュール

一人あたりパーティ会費4,000円、今越会計から原則卒業見込み者全員からPD3発表会の会場で集金したい旨の説明を行った。

##### (3) 色紙、招待状、寄付金など

色紙はホテルが準備。歴代の経営情報学科教員には正式な招待状を出すことを学生に指示。寄付金30,000円はその場で武市研・鈴木君へ手渡した。

##### (4) 令和元年度代表幹事選出依頼

パーティ当日までに選出してもらう。（石川県内就職予定者）

#### (5) その他

- ・栗島幹事から資料をもとに式次第、テーブルレイアウト、役割分担等の説明
- ・卒業記念品は、教員から配布してもらう。
- ・カメラは、当日カメラ担当者へ渡す。(担当者保留)
- ・色紙の写真撮影の段取りを決めておく。
- ・ネームケース(紙は別途学生が用意)、ペン、各テーブルのプレート、余興設備(カラオケ、ビンゴ)はホテルで準備してもらえることになっている。
- ・経工会の名誉会長歴任者で、幹事会にて決定した退任予定の教員へ記念品(花束)を贈呈する。(今年度は該当者なし)

#### ③経工会入会記念パーティ(会費集金結果および実施計画)について

パーティ会費集金結果について今越会計より、「2月13(木)午後、8号館にて行われたプロジェクトデザインIII公開発表審査会場へ高木、今越、福田が出向き、発表終了後に8研究室中、齋藤研を除く7研究室分を集金した。齋藤研6名分だけは、未収であるため後日集金予定である。」との報告があり、集金結果は次回幹事会で報告してもらうことになった。

パーティ実施計画について百万監事から「記念品はパーティ前までに届くよう手配済みである。また事前に学生へ役割分担について確認しておいたほうがよい。特に記念品の配布、色紙の写真撮影は経工会側で各役割分担と段取りを事前に決めておくのがよい。」との提案があり、高木会長から「当日の経工会の役割分担(記念品配付、写真撮影、色紙撮影)を次回幹事会で決定したい。また事前にメールで学生の担当係を確認してほしい。パーティ当日には、開始前に学生の係と打ち合わせをすることとしたい。パーティ出席者は、常任幹事から高木、今越、宮元、池野、野林、本城の6人を確定としておきたい。なお今回反省会はしない。」との説明があり了承された。

#### ④若手幹事会実施計画について

池野より、「若手幹事会は、今のところ事業計画通り2月15日(土)13:30~こぶし会会議室で実施予定である。会議費として出席者分の弁当とお茶代(一人1,500円)を助成申請予定している。出席予定者は、坂下、本城、長井、池野の4名である。当日は、今年度事業報告、来年度事業計画、意見交換を予定している。」との報告があった。

#### ⑤令和元年度決算の進捗について

今越会計から「今年度の決算は順調に進んでいる。今年度は残すところパーティ会場費用の支払いが控えているが、収支に大きな損失がでることは無さそうである。4月常任幹事会に決算および監査報告できるよう進めていきたい。」との報告があった。

#### ⑥教員懇談会実施計画について

高木会長から「教員懇談会は事業計画では4月18日(土)昼時間帯にホリデイイン金沢スカイで実施する案を検討している。前回までの審議を受け、教員には引き続き日程や会場案への希望を確認中につき、次回常任幹事会での報告を待ちたい。また、懇談会での審議事項も今一度明確にしておきたい。」との説明があり了承された。

#### ⑦その他(こぶし会各種実行委員選出など)

高木会長から「例年より早い時期にこぶし会から、こぶし祭実行委員1名、こぶし会石川県支部の立ち上げにあたり能登・加賀地区担当委員を各地区1名ずつ、ホームカミングデー50周年実行委員1名の選出依頼がきていることを報告しておく。今後、幹事会の中で担当者を決定していきたい。」との説明があった。

今越会計からマーケティング演習への支援の進捗について「1月27日に行われた発表

会にて収支決算報告があった。今回、赤字になったチームは2チームあった。販売利益があったチームから生ものの処分について相談を受け、DK Art Café へ寄付することにした。」との報告があった。

以上をもって20:00に会は終了し、次回の幹事会を3月5日(木)の18:30からこぶし会議室にて開催することを確認し、散会した。